



# 新加坡高爾夫賽 鍾春興拿到亞軍

【中央社新加坡十三日專電】美國職業高爾夫球手布魯克納爾，今天再接再厲，勇奪在此間舉行的新加坡公開賽冠軍，獨得獎金美金三萬六千六百多元，四天總成績是二百八十一桿（七十二、六十九、六十七、七十二），比標準桿低七桿。

我國選手鍾春興今天表現優異，僅以一桿之差屈居亞軍，獨得獎金二萬四千四百多元，四天總成績是二百八十二桿（六十九、七十、七十三、七十二），比標準桿低四桿。

曾於四年前獲得新加坡公開賽冠軍的我國好手陳志明在今天的比賽中，曾領先兩天，奈後勁不繼，今天比賽完畢後退居第三，得到獎金一萬三千七百多元，總成績是二百八十四桿（六十九、六十八、七十三、七十四），比標準桿低四桿。

據在球場的權威球評記者說，陳志明今天的推桿很不順手，在果嶺上的表現不佳，甚為可惜。

# 不要留級生 照樣拿冠軍 六信重振雄風 葉俊偉費盡苦心

本報記者 劉復基



一度盛極而衰的六信家商橄欖球隊，去年在名教練葉俊偉接掌兵符後，連續在中華青年代表隊選拔賽及昨天閉幕的台灣區橄欖球賽，兩度創造奇蹟贏得冠軍，重振了六信隊的往日雄風。

葉俊偉是六信家商校友，在田徑及橄欖球方面，都有相當深入的研

究。廿多年前，葉俊偉在橄欖球啟蒙教練許水野的鼓勵下，投效六信隊，在民國五十七年到五十九年擔任了兩任隊長。

民國五十八年第三屆台灣區橄欖球賽，六信隊擊敗曾獲廿一次冠軍的建國中學校，首度贏得高中組冠軍，廿年後葉俊偉又再度當到高中組冠軍的滋味，也給六信隊寫下第十一次在高中組稱王的紀錄。

葉俊偉在師範大學畢業後，曾經先後訓練安南國中、復興國中及亞洲工商橄欖球隊，去年台灣區橄欖球賽，六信隊在琴比四十八輪給淡江中學校後，葉俊偉毅然回到母校，擔起復興六信隊的重任。

為了配合訓練，葉俊偉賣掉了台南市安南區居住多年的房子，而搬到六信家商附近的國民住宅，他的犧牲，果然在一年後獲得回報，六信隊在連續三年被摒棄高中三強的圈子後，終於一舉奪回高中盟主寶座。

去年十一月中正杯比賽，六信隊排名在建中、二信及黎明工專之後，但是十二月在十九歲以下的中華青年代表隊選拔賽中，卻力克群雄首度創造奇蹟。昨天，平均年齡只有十八歲的六信隊，遭遇體型壯碩、平均年齡將近廿歲的二信中學隊，卻靠著接鋒郭山本的「落錫射門」，在最後一分鐘再創奇蹟。熟悉葉俊偉的人都知道，葉俊偉是位相當執著、相當有個性的教練，他極端反對為打球而「留級」的作風，六信隊昨天奪回失去三屆的高中組冠軍，證明了他作法是正確的，不需要靠「高四」、「高五」的球員，只要訓練得當，一樣可以稱霸高中組。

葉俊偉訓練六信隊，除了結合田徑及橄欖球的訓練法外，他更運用電腦科學的分析，讓每位球員都能發揮專長，這也說明了，科學的訓練的確勝過土法煉鋼，葉俊偉及六信隊的故事，就是一個例證。

# 國英征遠 華劍趙手選球羽 特斯洛佛王冠四敗擊握把有 人驚鳴一 剛志林星新球桌 拍棄紛紛手好眾得打杯獅雙



●羽球好手趙劍華前天出征，前往參加英國公開賽。

趙劍華曾在一九八五年獲得全英公開賽的男子單打冠軍，因而崛起國際羽壇。

廿三歲的趙劍華，此行最大的勁敵，是全英羽球賽「四冠王」的丹麥羽球巨星佛洛斯特。

他們兩人曾經有四次交手紀錄，戰績是二比二不分高下。

趙劍華行前曾經表示，佛洛斯特已年近卅，體力不行，因此有把握以體力擊敗他。

但他的教練侯加昌並不表樂觀，甚至認為印尼的魏仁芳、英國的霍爾、丹麥的尼爾霍雷名將，都是不好惹的勁敵。

●廣東桌球隊新近崛起了一位十八歲的新手林志剛，他日前在「雙獅杯」乒乓球公開賽中一鳴驚人，以三比二戰勝了世界杯單打冠軍的陳龍燦而奪魁。

冠軍賽時，前四局雙方戰成二比二平手，第五局林志剛利用發球搶攻和反手的快攻，得以廿一比十七獲勝。

林志剛在這次比賽中，先後戰勝了王濤、江加良、陳志斌等高手而登上冠軍寶座，實在不易。

林志剛出生於乒乓世家，父親林孚昌是廣州清水濠二小乒乓球教練。他曾獲得一九八五、八六年大陸少年單打的第三名及第二名，去年並獲得亞洲少年賽的男子單打亞軍，近一年來進步許多，一躍登上冠軍。

馮同瑜輯